

సీలోయం బెతస్వ వర్సెలో వివాహం చేసుకుంటున్న పెండ్లి మండలం చిన్నవసుషిడి వాడ ప్రాంతానికీ చెందిన ఉల్లంపత్తి రాజా, విజయలక్ష్మి నూతన వధూవరులకు చంద్రన్న పెళ్లికానుక50వేల ప్రాసీడింగ్ పత్రాలను టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు పిల్లల మాణిక్యం, కళ్యాణ మిత్ర పద్మజా పాత్రుడు శుక్రవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరిమజ్జి రమణ, మున్నా శ్రీను పట్నాయక్, కె.జ్యోతి, వెంకటలక్ష్మి, కమల సీతారాం, సత్యబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అశోక్ కుమార్, రమేష్, కిలపర్తి సత్యనారాయణ, మీరా



విగ్రహం వద్ద మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయికి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాజ్ పేయి ఒక గొప్ప దేశభక్తుడని, స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో చిన్నతనంలోనే జైలుకెళ్లి దేశభక్తి పుణికిపువ్వుకున్న ఒక దేశభక్తుడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్, సాండ్ శివ, నాగరాజు, నర్సింగరావు, ఇతర బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళ అధ్యక్షురాలు మాణిక్యమ్మ, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



### అప్పన్న జన్మనక్షత్ర హోమం



సింహాచలం, ఆగస్టు 17 (ప్రభస్వాస్) : సింహాచలం వరహా లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి జన్మనక్షత్ర పూజలను శుక్రవారం శ్రీస్వామివారి ఆలయంలో భక్తి శ్రద్ధలతో జరిగాయి. శ్రీస్వామి వారి జన్మనక్షత్రమైన స్వాతి నక్షత్రం నాడు ఆలయ ఎన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలను చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఇందులో భాగంగా శ్రావణ మాస స్వాతి నక్షత్రం పర్యవేక్షించే పురస్కరించుకుని శ్రీస్వామి వారి ఆలయంలో ప్రత్యేక హోమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ పండితులు వేద మంత్రాలతో నియమనిష్ఠలతో చేసిన ఈ పూజలలో భక్తులు పాల్గొని తరించారు.

### ఆకట్టుకున్న సెకండ్ స్కిన్ వస్త్ర ప్రదర్శన

దాబాగార్డెన్స్, ఆగస్టు 17(ప్రభస్వాస్) : హైదరాబాద్ సెకండ్ స్కిన్ వస్త్ర ప్రదర్శన మగువలను ఆకట్టుకుంటున్నాయని 2018 ఇండియా కల్చరల్ అంబాసిడర్ పూజా గబా శరదా అన్నారు. శుక్రవారం బీటీరోడ్డులో ఉన్న ఓ హోటల్లో సెకండ్ స్కిన్ ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజుల పాటు నిలిచి మోర్ ఆవిష్కరించిన ఎక్స్ క్యూజివ్ హక్యండ్ వేర్ శారీస్ ప్రదర్శన, అమ్మకాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పూజ మాట్లాడుతూ అతివలకు మరింత అందాన్ని ఇచ్చే కట్టుబట్టు అన్నారు. విశాఖ మహిళల కోసం నితన్ మోర్ ఎక్స్ క్యూజివ్ వస్త్రాలను అందిస్తున్నందుకు అభినందనీయమన్నారు. సెకండ్ స్కిన్ అధినేత నిలిచి మోర్ మాట్లాడుతూ మగువల కోసం తొలిసారిగా ఎక్స్ క్యూజివ్ డిజైనర్ సీరుల ప్రదర్శన అమ్మకాలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. కాంచీవరం, పటాన్ పటోల, బెనారస్, లెనిన్, ఫైరానీ, బందానీ, ఖాదీ, సిల్క్ ఆర్గంజా, చిఫాన్, జార్జెట్స్ వంటి ఎన్నో రకాల మోడల్స్ ను ఈ పదర్శనలో



ఉన్నాయి అని తెలిపారు. ఐదువేలు రూపాయల నుంచి మూడు లక్షల రూపాయల వరకు ఎన్నో వేల రకాల చీరలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. అన్ని వర్గాల మహిళలు, విద్యార్థులకు నచ్చే మెచ్చే విధంగా ప్రత్యేక కలర్స్ డిజైన్లతో రూపొందించినట్లు ప్రతీ ఒక్క చీర మహిళలను అత్తుకునేలా ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ ప్రదర్శన శనివారం సాయంత్రం 8 గంటలకు ముగిస్తుందని తెలిపారు.

### కోస్టల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్

CIN:L63040AP1981PLC003047

మరింత కార్యాలయం: 15-1-37/3, ఆంధ్రప్రదేశ్ లిమిటెడ్, వారాజ రోడ్, మహారాష్ట్ర, విశాఖపట్నం-530002, ఇండియా  
Website: www.coastalcorp.co.in, Email: cclinvestors@gmail.com ఫోన్ నెం.0891-2567118

#### 37వ వార్షిక వర్తనాభ్య సమావేశం లిమిటెడ్ ఇ-ఓటింగ్ సమాచారం మరియు బుక్ షేజర్ యొక్క ప్రకటన

ఇందుమూలముగా ప్రకటించబడిన ఏమనగా సభ్యులకు పంపిన నోటీసులో వివరించిన విధంగా వ్యాపారాన్ని నిర్వహించుటకు కంపెనీ సభ్యుల 37వ వార్షిక వర్తనాభ్య సమావేశం (ఎజిఎం) మంగళవారం 11వ రోజు సెప్టెంబరు 2018న ఉ.10.30 గం.లకు ఇం.నెం.6/42, టయూటా హిరం ప్రక్కన మరీకవలప, విశాఖపట్నం-530041, ఆంధ్రప్రదేశ్, ఇండియా వద్దగల కంపెనీ యొక్క షాంట్ కార్యాలయం వద్ద జరుగును. ఉత్తర ప్రకృత్యల నిమిత్తం వారి ఆమోదంతో రిజిస్టర్ / డిపాజిటర్ పార్టీస్ పెంట్ (లు) తో ఇ-మెయిల్ బదిలీ సమాచారం సభ్యులందరికీ వార్షిక నివేదికతోపాటు నోటీసు పంపడం జరిగింది. వారి ఇ-మెయిల్ చిరువామాలు సమాచారం సభ్యులకు, ఇతర అనుమతించిన పద్ధతుల ద్వారా వార్షిక నివేదిక యొక్క భౌతిక కాపీలను పంపడం జరిగింది.

కటాఫ్ తేదీ అనగా మంగళవారం, 4 సెప్టెంబరు, 2018 వాటికి సభ్యులు / అభిదారు యజమానుల రిజిస్టరులో పెద్ద కంపెనీ వ్యక్తులు మాత్రమే సమావేశం వద్ద ఓటింగ్ / రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ సౌకర్యం పొందుటకు హక్కు కలిగి ఉంటారు. ఎజిఎం నోటీసు జారీ తరువాత కంపెనీ సభ్యులుగా మారే మరియు కంపెనీ వాటాలు పొందే మరియు కటాఫ్ తేదీ నాటికి వాటాలు కలిగిఉన్న ఎవరైన వ్యక్తి కంపెనీ యొక్క డివైస్ లో ఉంచబడిన ఎజిఎం నోటీసును చూడగలరు. కటాఫ్ తేదీ నాటికి కంపెనీ యొక్క సభ్యత్వం రద్దయిన ఎవరైన వ్యక్తి మరియు ఎజిఎం నోటీసును స్వీకరిస్తే అది సమాచారం నిమిత్తం మాత్రమే అని భావించబడుతుంది.

కంపెనీ (మేనేజ్మెంట్ మరియు అడ్మినిస్ట్రేషన్) ఆమెండ్మెంట్ రూల్స్, 2015 యొక్క రూల్ 20తో చదవబడే కంపెనీ చట్టం, 2013 యొక్క సెక్షన్ 108 మరియు సెబీ (లిస్టింగ్ ఆఫ్ షేర్స్ & డిస్ క్లజర్ రిజిస్ట్రేషన్) రెగ్యులేషన్స్, 2015 యొక్క రెగ్యులేషన్ 44 అనుసరించి నోటీసులో పొందుపరచిన అన్ని తీర్మానములపై ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతి ద్వారా వారి ఓటు వేయుటకు సభ్యులకు సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తున్నందుకు కంపెనీ సంతోషిస్తున్నది. ఇ-ఓటింగ్ చేయుటకు సిడిఎస్ఎల్తో కంపెనీ ఏర్పాటు చేసినది మరియు ఇ-ఓటింగ్ యొక్క వివరాలు మరియు ఇ-ఓటింగ్ కాల వ్యవధి యొక్క వివరాలు దిగువ విధముగా ఉన్నవి.

ఎజిఎం నోటీసు పంపుట పూర్తి అయిన తేదీ	17.08.2018
ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతి ద్వారా ఓటింగ్ ప్రారంభమయ్యే తేదీ మరియు సమయం	08.09.2018 న ఉ.9.00 గం.లకు
ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతి ద్వారా ఓటింగ్ ముగింపు తేదీ మరియు సమయం	10.09.2018 న సా.5.00 గం.లకు
37వ ఎజిఎం నిమిత్తం పుస్తకాలు మూసి ఉండే కాల వ్యవధి	05.09.2018 నుండి 11.09.2018 (రెండు రోజులు పాటు)

పైన పేర్కొనబడిన తేదీ మరియు సమయం తరువాత ఓటింగ్ అనుమతించబడదని సభ్యులు దయచేసి గమనించగలరు. సమావేశం యొక్క నోటీసును [www.coastalcorp.co.in](http://www.coastalcorp.co.in) వద్ద చూడవచ్చును.

ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతి ద్వారా ఓటింగ్కు సంబంధించి ఏవైన ప్రశ్నలు / సమస్యలు ఉంటే హెల్ప్ డెస్క్ [helpdesk.evoting@cdslindia.com](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.com) మరియు [bsshyd1@bigshareonline.com](mailto:bsshyd1@bigshareonline.com) నకు తెలుపగలరు.

ప్రదేశం : విశాఖపట్నం  
తేదీ. 18.08.2018

బోర్డు ఉత్తరులు మేరకు  
కోస్టల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కార్యాలయం  
సం/- స్వరూపా మేరువా  
కంపెనీ సెక్యూరిటీ & కాంప్లయన్స్ అఫీసర్